

غبر
<div><div><span></span></div><div><b>استاندار گیلان تاکید کرد: بهره‌گیری از ظرفیت کانون کارشناسان دادگستری موجب صرفه‌جویی در زمان دادرسی می‌شود</b></div></div>
<div><div><span></span></div><div><b>گیلان امروز</b> – استاندار گیلان تقویت کانون کارشناسان رسمی دادگستری را یک ضرورت خواند و تصریح کرد: استفاده نظام‌مند از این مجموعه باعث می‌شود تا بخشی از اختلافات در حوزه اداری با گفت‌وگو، میانجی‌گری و حکمیت حل شود. مصطفی سالاری در دیدار با اعضای هیئت مدیره کانون کارشناسان رسمی دادگستری اظهار داشت: کانون کارشناسان هم در موضوعات قضایی بازوی کارشناسی دادگستری محسوب می‌شود و هم می‌تواند قبل از طرح اختلافات در مراجع قضایی نسبت به حل موضوعات بر اساس مقررات و میانجی‌گری اقدام کند.</div></div>
<div><div><span></span></div><div>وی با بیان اینکه بهره‌گیری از ظرفیت کانون کارشناسان رسمی دادگستری می‌تواند روند نزولی طرح دعوی در دادگستری را به دنبال داشته باشد، افزود: صرفه جویی در زمان و هزینه ناشی از تشریفات دادرسی از دیگر مزایا است.</div></div>
<div><div><span></span></div><div>نماینده عالی دولت در گیلان، تقویت کانون کارشناسان رسمی دادگستری را یک ضرورت خواند و تصریح کرد: استفاده نظام‌مند از این مجموعه باعث می‌شود تا بخشی از اختلافات با گفت‌وگو و حکمیت حل شود. استاندار گیلان خاطرنشان کرد: مباحث مطرح شده اداری در محاکم قضایی با دو گزایش شکایت مردم از دستگاه ها و همچنین شکایت دستگاه های اجرایی از یکدیگر بر سر برخی مباحث ساختاری است که بخش اعظم آن با گفتگو و ارائه راهکارهای قانونی منتج به توافقات مشترک و مصالحه خواهد شد.</div></div>
<div><div><span></span></div><div>سالاری افزایش آرامش اجتماعی و تسریع در انجام امور اداری را رویکردی مهم دانست و گفت: در جلسات کارشناسی ساز و کاری برای استفاده موثرتر از ظرفیت کانون کارشناسان رسمی دادگستری تدوین خواهد شد.</div></div>

●●●●●

نماینده عالی دولت در گیلان، تقویت کانون کارشناسان رسمی دادگستری را یک ضرورت خواند و تصریح کرد: استفاده نظام‌مند از این مجموعه باعث می‌شود تا بخشی از اختلافات با گفت‌وگو و حکمیت حل شود. استاندار گیلان خاطرنشان کرد: مباحث مطرح شده اداری در محاکم قضایی با دو گزایش شکایت مردم از دستگاه ها و همچنین شکایت دستگاه های اجرایی از یکدیگر بر سر برخی مباحث ساختاری است که بخش اعظم آن با گفتگو و ارائه راهکارهای قانونی منتج به توافقات مشترک و مصالحه خواهد شد.

سالاری افزایش آرامش اجتماعی و تسریع در انجام امور اداری را رویکردی مهم دانست و گفت: در جلسات کارشناسی ساز و کاری برای استفاده موثرتر از ظرفیت کانون کارشناسان رسمی دادگستری تدوین خواهد شد.

●●●●●

نماینده آستانه:

## بی‌کیفیت بودن داروهای تولید داخل شایعه است

**گیلان امروز** – عضو کمیسیون بهداشت و درمان مجلس شورای اسلامی با اذعان به اینکه داروهای تولید داخل دارای کیفیت بسیار بالایی هستند گفت: مصرف دارو باجان بیمار سروکار دارد و با توجه به اهمیت موضوع باید حتما مجوز استانداردهای بین‌المللی را کسب کند.

محمدحسین قربانی با بیان اینکه پزشکان نباید از تجویز داروهای مشابه خارجی در درمان بیماری‌ها استفاده کنند اظهار کرد: در کشور و به کمک دانشمندان، داروهای داخلی با بهترین کیفیت تولید می‌شود که حتی در بعضی مواقع از نمونه خارجی آن بهتر است لذا از پزشکان می‌خواهم از تجویز داروی خارجی که مشابه داخلی آن وجود دارد ممانعت کنند.

عضو کمیسیون بهداشت و درمان مجلس شورای اسلامی با اشاره به نقش مؤثر عدم استفاده از داروهای خارجی در جلوگیری از قاچاق دارو گفت: دانشمندان کشور با تولید داروهای داخلی کمک زیادی به اجرایی شدن برنامه اقتصاد مقاومتی کرده و به همین دلیل مجوز واردات داده نمی‌شود ولی بعضی پزشکان با تجویز داروی خارجی باعث ایجاد بازار سیاه و فروش غیرقانونی دارو می‌شوند.

وی با اذعان به اینکه داروهای تولید داخل دارای کیفیت بسیار بالایی هستند تصریح کرد: مصرف دارو باجان بیمار سروکار دارد و با توجه به اهمیت موضوع باید حتما مجوز استانداردهای بین‌المللی را کسب کند و به همین دلیل شایعه بی‌کیفیت و ضعیف بودن داروهای تولید داخل شایعه است.

نماینده مردم شهرستان آستانه‌شرفیه در مجلس شورای اسلامی لازمه مقابله با قاچاق دارو را برخورد قاطع مسؤولین عنوان کرد و افزود: به دلیل وجود رانت و مافیای عده‌ای در کشور به‌طور غیرقانونی اقدام به واردات داروهای بی‌کیفیت و تقلبی می‌کنند و تا زمانی که مسؤولین برخورد قاطعی با این مسئله نکنند مشکلی در این زمینه حل نمی‌شود.

قربانی با نادرست خواندن آمار قاچاق دارو در کشور بیان کرد: مسؤولین در مقاطع مختلف، قاچاق دارو را ۲۵ میلیارد دلار اعلام می‌کنند در حالی آمار قاچاق دارو در کشور ۶۰ میلیارد دلار است که برای کشور معضلی بزرگ ایجاد کرده است.

●●●●●

نماینده صومعه‌سرا:

## کوپنی شدن برخی از کالاها موجب عدالت در توزیع می‌شود

**گیلان امروز** – یک عضو کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی گفت که کوپنی شدن برخی از کالاها می‌تواند به عدالت در توزیع کمک کند.

سیدکاظم دلخوش اظهار کرد: بعضی‌ها فکر می‌کنند کوپن مربوط به اقتصاد کمونیستی است اما من فکر می‌کنم برخی کالاها را کوپنی نکنیم مردم به حششان نمی‌رسند.

وی افزود: در حال حاضر که شرایط بحرانی است دولت باید ترتیبی اتخاذ کند که مردم به حششان برسد. مثلا در شهر ما گوشت به همه نمی‌رسد در حالی که در تهران میلیون‌ها تن گاویش و روغن وجود دارد این عدالت در توزیع باید در همه جای کشور وجود داشته باشد.

نماینده مردم صومعه سرا در مجلس اضافه کرد: وقتی به صورت عادی نمی‌توان عدالت را پیاده کرد و شاهد قاچاق بالعکس کالاهای پارانهای هستیم باید به سمت کوپنی شدن برخی کالاها برویم تا یک فرد روستایی در دورترین نقطه کشور هم بتواند مثل یک شهری کالای مربوطه را دریافت کند.

دلخوش تجربه کوپنی بودن برخی از کالاها در دوران جنگ تحمیلی را تجربه موافی دانست و بر ضرورت تطبیق آن با شرایط روز تاکید کرد.

## {گیلان زمین}

نماینده ولی‌فقیه در گیلان:

## آمریکا جرأت هیچ اقدام نظامی علیه ملت ایران را ندارد

**گیلان امروز** – نماینده ولی‌فقیه در گیلان گفت: آمریکا جرأت هیچ اقدام نظامی علیه ملت ایران را ندارد و طبق محاسبات جهانی آمریکا حتی نمی‌تواند یک گلوله به طرف ملت ایران شلیک کند.

آیت‌الله رسول فلاحی دیروز در جلسه تفسیر سوره حجر قرآن کریم که در مصلی امام خمینی(ره) در رشت برگزار شد اظهار داشت: تمام انسان‌ها در نظام هستی، بنده خداوند متعال هستند اما شیطان انسان‌ها را به بنده و غیر بنده تقسیم‌بندی کرد. نماینده ولی‌فقیه در گیلان خاطرنشان کرد: خداوند متعال فرمود که تمام انسان‌ها بنده من هستند حتی آن دسته از انسان‌ها که کافرند هم بنده خدا هستند بنابراین تمام قدرت‌ها در مقابل قدرت خدای متعال فناپذیر است. آیت‌الله فلاحی با بیان اینکه تمامی قدرت‌ها به خداوند متعال ختم می‌شود ابراز داشت: طبق روایتی از امام صادق(ع)، خداوند متعال به جوان، اکرام و احترام کرده و دوست ندارد جوان مورد غضب و عذاب قرار گیرد.

امام جمعه رشت با اشاره به اینکه خداوند متعال غیباری از خطاهای پیران را محاسبه نمی‌کند و بسیاری از گناهان ریز آنها را می‌بخشد افزود: برای جهنم ۷ در قرار داده شده که

●●●●●

## پرونده تخلفات وزارت نفت به دستگاه قضایی ارجاع می‌شود

**گیلان امروز** – عضو کمیسیون عمران مجلس گفت: پرونده تخلفات وزارت نفت در مورد تحویل قیر رایگان مربوط به سال ۹۷ جهت بررسی و اعمال قانون به دستگاه قضایی ارجاع می‌شود. حسن خسته‌بند با بیان اینکه وزارت نفت در سال گذشته بابت تحویل قیر رایگان به دستگاهها تخلفات بسیار زیادی را مرتکب شده است اظهار داشت: پرونده تخلفات وزارت نفت در مورد تخصیص سهمیه قیر رایگان توسط مجلس به قوه قضائیه ارجاع داده می‌شود. عضو کمیسیون عمران مجلس با بیان اینکه وزارت نفت در سال ۹۷ به تعهدات خود مبنی بر توزیع قیر رایگان عمل نکرده است عنوان کرد: رسیدگی به عملکرد ضعیف این وزارت‌خانه در حوزه تحویل قیر رایگان از مدت‌ها پیش برای شفاف‌سازی در دستور کار کمیسیون عمران مجلس قرار گرفته است. نماینده مردم بندرانزلی در مجلس با تأکید بر اینکه مقدار قیر و اعتبارات لازمه آن هر ساله توسط مجلس تعیین و به وزارت نفت ابلاغ می‌شود تصریح کرد: وزارت نفت موظف است بر اساس مصوبه مجلس مقدار قیر تعیین شده را با همان قیمت و با همان وزن در اختیار دستگاه‌های ذیربط قرار دهد. خسته‌بند با اشاره به اینکه توزیع کنندگان قیر عمدتا وابسته به صندوق بانزشتگان وزارت نفت هستند ابراز داشت: این شرکت‌ها با ترفندهای مختلف قیمت قیر را به چند برابر افزایش می‌دهند و در عوض بر اساس مقدار اعتباری که در قانون آمده نسبت

●●●●●

## گیلان رتبه یک کشوری در حوزه تنظیم بازار را کسب کرد

**گیلان امروز** – رییس سازمان صنعت معدن و تجارت استان با اشاره به عملکرد سازمان صمت در حوزه تنظیم بازار عنوان کرد: به گزارش و اعلام معاونت امور بازرگانی وزارت صمت در گردهمایی روسای سازمان های صمت کشور، استان گیلان رتبه اول تنظیم بازار در کشور را کسب کرده است. فرهاد دلق پوش طی نشست با روسای اتاق های اصناف، روسای ادارات صمت و مدیران تعزیرات حکومتی شهرستانهای شرق گیلان در محل اداره صنعت، معدن و تجارت شهرستان رودسر، ضمن تبریک ماه مبارک رمضان گفت: با توجه به فرا رسیدن ماه مبارک رمضان و افزایش تقاضاهای عمومی مصرف کنندگان برای خرید برخی کالاها و مایحتاج و همچنین با عنایت به شرایط اقتصادی موجود در بازار و ضرورت هم افزایش و استفاده از همه ظرفیتهای موجود در اتاق اصناف و تعزیرات حکومتی جهت پایش و نظارت و کنترل بر بازار با رویکردی پیشگیرانه حائز اهمیت می باشد. رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت استان گیلان اضافه کرد: ادارات صمت و اتاقهای اصناف شهرستانها همگام با مرکز استان همواره پیشواز و طلاهدار در صحنه‌های اقتصادی بوده‌اند و امروز نیز به تاسی از منویات مقام معظم رهبری در جهت رونق تولید فعالیت‌های خود را برنامه ریزی می نمایند. وی تصریح کرد: در واقع روسای ادارات شهرستانها بازوان توانمند مدیریت اقتصادی و

## بررسی زمینه‌های همکاری میان دانشگاه علوم پزشکی گیلان با جمهوری ارمنستان

**گیلان امروز** – زمینه‌های همکاری پزشکی و درمانی میان دانشگاه علوم پزشکی گیلان با جمهوری ارمنستان بررسی شد. زمینه‌های همکاری پزشکی و درمانی میان دانشگاه علوم پزشکی گیلان با جمهوری ارمنستان در ملاقات دکتر شاهرخ یوسف زاده چایک، رئیس دانشگاه علوم پزشکی گیلان با خانم آناهدی آوانسیان،معاون وزیر بهداشت جمهوری ارمنستان مورد بررسی قرار گرفت.

بنا به گزارش گیلان امروز به نقل از سفارت ایران دکتر شاهرخ یوسف زاده چایک با اشاره به ظرفیت های وسیع دانشگاه علوم پزشکی گیلان، آمادگی خود را جهت همکاری در حوزه های آموزش پزشکی، درمان بیماران و تولید دارو اعلام کرد. در این دیدار خانم آوانسیان نیز با توجه به پیشرفتهای جمهوری اسلامی ایران در حوزه های مختلف پزشکی، خواستار استفاده از تجربیات دانشگاه علوم پزشکی گیلان در حوزه های آموزش تخصصی پزشکی، پرستاری، پیوند اعضا و تولید دارو گردید. گفتنی است دانشگاه علوم پزشکی گیلان از زمان فعالیت دکتر

شاهرخ یوسف زاده که به عنوان یکی از جراحان و متخصصین بنام عرصه پزشکی در زمینه جراحی مغز و اعصاب از او نام برده می شود، در عرصه مدیریت دانشگاه علوم پزشکی گیلان نیز روز به روز منشا تحول در حوزه پزشکی و درمانی استان گیلان است و هم اکنون شاخص های پزشکی این استان از زمان حضور او بر کرسی دانشگاه روز به روز ارتقا یافته و شدت روند رو به افزایش عملکرد دانشگاه در حوزه های مختلف در سال جاری نیز همچنان روبه گسترش و توسعه است و لذا این دانشگاه به

●●●●●

## با همکاری سازمان منطقه آزاد انزلی و پارک علم و فناوری دانشگاه تهران بر گزار می‌شود نخستین نشست تخصصی چالش های مناطق آزاد و ویژه اقتصادی کشور

**گیلان امروز** – به گزارش روابط عمومی و امور بین الملل سازمان منطقه آزاد انزلی، این سازمان با همکاری پارک علم و فناوری دانشگاه تهران، «نخستین نشست تخصصی چالش های مناطق آزاد و ویژه اقتصادی کشور» را با حضور اساتید دانشگاه و مسئولین کشوری و استانی در مرکز همایش های و نمایشگاهی منطقه برگزار می کند.

براین اساس نشست تخصصی مزبور به مدت دو روز در روزهای ۲۳ و ۲۴ خرداد ماه سال جاری برگزار می شود و این رویداد در سه بخش پتل چالش های مناطق آزاد و مناطق ویژه اقتصادی، نمایشگاه محصولات فناورانه و **Reverse Pitch** و معرفی ایده‌های برتر برگزار می شود.

در پتل تخصصی مشکلات و چالش های سازمان مناطق آزاد و ویژه اقتصادی؛ مشکلات صنعت صادرات؛ راهکارهای تعامل موثرتر مناطق با یکدیگر؛ نحوه همکاری پارک های علم و فناوری و اتاق بازرگانی با سازمان مناطق آزاد و ویژه اقتصادی؛ و سایر موضوعات مرتبط، پرداخته خواهد شد. هدف اصلی این پتل ارائه راهکارهایی جهت: ایجاد همکاری پایدار میان سازمان های مرتبط در حوزه صادرات و واردات، استفاده بهینه از پتانسیل های موجود در کشور جهت غلبه بر چالش ها و مشکلات سازمان های مناطق آزاد و ارتقاء و توسعه هرچه بیشتر در این عرصه می باشد مورد بررسی قرار می گیرد.

از سوی دیگر در بخش تخصصی **Reverse Pitch** ایده ایده برتر ارائه شده، پس از داوری توسط هیئت داوران منتخب مناطق آزاد و ویژه اقتصادی مورد تقدیر قرارخواهند گرفت و در صورت لزوم مورد حمایت مناطق مذکور واقع خواهند شد.

نشست تخصصی مناطق آزاد و ویژه اقتصادی تحت عنوان **EXOPRTECH** نخستین تلاش علمی جهت بررسی چالش ها و فرصت های مناطق آزاد در مسیر ایفای نقش موثرتر در افزایش صادرات کشور براساس توانمندی های موجود در حوزه های فناور، دانش بنیان و

●●●●●

## نماینده ولی‌فقیه در گیلان: آیت‌الله رس‌تاد احیاء امر به معروف و نهی از منکر استان گیلان به فشارها، هجمه‌ها و تحریم‌های آمریکا علیه ملت ایران اشاره کرد و ابراز داشت: بیش از آن که ملت ایران از تحریم‌ها، فشارها و هجمه‌های آمریکا در رنج باشند، آمریکایی‌ها در حال خفه شدن هستند.

وی جهنم را میعادگاه تمام گناهکاران و کافران دانست و گفت: آمریکایی‌ها غلط می‌کنند که بر علیه ملت ایران دست به اسلحه برند، طبق محاسبات جهانی آمریکا حتی جرأت شلیک یک گلوله به طرف ملت ایران را ندارد. نماینده ولی‌فقیه در استان گیلان دوستی با خداوند متعال را به عمل کردن دانست و خاطرنشان کرد: جهنم قرارگاه گناهکاران است همان طور که در بهشت هشت در برای ورود مومنان قرار دارد.

رئیس ستاد احیاء امر به معروف و نهی از منکر استان گیلان با بیان اینکه عذاب گناهکاران، وعده خداوند متعال است افزود: اگر خداوند متعال گناهکار را عذاب نکند در این صورت از حکمت خود دست برداشته و به مؤمنات ظلم شده است.

●●●●●

## نماینده انزلی: پرونده تخلفات وزارت نفت به دستگاه قضایی ارجاع می‌شود

به تحویل قیر به دستگاه‌های مختلف اقدام می‌کنند. وی افزایش قیمت قیر و در عوض تحویل مقدار قیر کمتر را شیوه و شگرد توزیع کنندگان قیر اعلام کرد و بیان داشت: از نظر وزارت نفت بر اساس مقدار اعتباری که سازمان برنامه و بودجه در اختیار قرار داده است سهمیه قیر تأمین و توزیع شده در حالی که این موضوع خلاف قانون و مصوبه مجلس است. عضو کمیسیون عمران مجلس به آخرین جلسه این کمیسیون که با حضور کلیه دستگاهها تشکیل شد اشاره کرد و افزود: در این جلسه مسئولان دیوان محاسبات، دادستانی دیوان محاسبات، معاونان و مدیران دستگاه‌های مختلف حضور داشتند تا برای نحوه رسیدگی به پرونده وزارت نفت تصمیم‌گیری شود. نماینده مردم بندرانزلی در مجلس از ارجاع پرونده تخلفات وزارت نفت در نحوه تخصیص قیر به قوه قضائیه خبر داد و ابراز داشت: مسئولان وزارت نفت بر اساس تصمیم کمیسیون عمران موظف هستند در برابر تخلفات خود پاسخگو باشند که چرا قانون مصوب شده مجلس را به‌درستی اجرایی نکرده‌اند. خسته‌بند مشکلات ایجاد شده در مسیر اجرای بسیاری از پروژه‌های عمرانی کشور به علت ضعف عملکرد وزارت نفت را متذکر شد و گفت: به علت این نوع عملکرد وزارت نفت، بسیاری از پروژه‌های عمرانی با کمبود قیر مواجه شده‌اند و شرایط لازم برای ادامه عملیات اجرایی طرح‌ها فراهم نیست.

●●●●●

رییس سازمان صنعت معدن و تجارت استان:

●●●●●

زمینه‌ساز توسعه و پیشرفت در استان هستند. دلق پوش همچنین گفت: با توجه به ظرفیتهای موجود در اتاقهای اصناف شهرستانها برای اجرای موفق طرح های نظارتی، می توان تمهیدات لازم را برای پایش و نظارت مستمر عرضه محصولات و قیمت ها به صورت ویژه درماه بر فضیلت رمضان اتخاذ نمود.

وی خاطر نشان کرد: در این راستا معاونت و نظارت بازرسی سازمان با برگزاری گشت‌های مشترک با همکاری تعزیرات حکومتی، بهداشت، استاندارد و همچنین کارشناسان اتحادیه‌های مربوطه و…، نسبت به رسیدگی گزارشات و شکایات مردمی در اسرع وقت اقدام خواهد کرد . رئیس سازمان صنعت معدن و تجارت استان با اشاره به عملکرد سازمان صمت در حوزه تنظیم بازار عنوان کرد: به گزارش و اعلام معاونت امور بازرگانی وزارت صمت در گردهمایی روسای سازمان های صمت کشور، استان گیلان رتبه اول تنظیم بازار در کشور را کسب نموده است و این امر با نظارت صحیح و تعادل در بازار و ایجاد انگیزه، در نتیجه با کاهش التهاب در بازار و تلاشهای همه اعضای کارگروه تنظیم بازار در کل استان به نتیجه مطلوب رسیده است. گفتنی است در ادامه فرماندار شهرستان رودسر و سایر حاضرین به ارائه نظرات و تبیین سازو کارهای مناسب جهت تنظیم بازار و رونق تولید پرداختند.

●●●●●

●●●●●



واسطه داشتن پزشکان حاقق در بخش دولتی و خصوصی و برخورداری از مراکز دولتی و خصوصی و داشتن بیمارستان های بسیار مجهز در حوزه سرمایه گذاری در بخش خصوصی از جمله بیمارستان بین المللی قائم (عج) به عنوان مجهزترین بیمارستان شمال ایران ، همگی موجب شده است تا گیلان به عنوان قطب پزشکی منطقه قلمداد شود. این رویکرد همچنین با حضور دکتر شاهرخ یوسف زاده در حوزه درمان داخل استان و خیز این دانشگاه به سمت کشورهای اطراف حاشیه دریای کاسپین در شرف انجام است.

●●●●●

## با همکاری سازمان منطقه آزاد انزلی و پارک علم و فناوری دانشگاه تهران بر گزار می‌شود نخستین نشست تخصصی چالش های مناطق آزاد و ویژه اقتصادی کشور

استارت آپ ها است که در این نشست تخصصی ظرفیت های مناطق آزاد و ویژه اقتصادی کشور در ایجاد اشتغال و توسعه هر منطقه، بررسی قوانین محدود کننده صادرات در جهت اصلاح و بهبود در اجرا، راهکارهای افزایش معاملات تهاتری (صادرات در قبال واردات)، شناسائی استارت آپ های حوزه صادرات و واردات در این مناطق و ایجاد تعامل با ایده پردازان حوزه صادرات، افزایش همکاری ها با تجار و بازرگانان داخلی به منظور رشد صادرات کشور، آشنایی با فرایندهای سیستماتیک ورود به بازار صادرات و آشنایی شرکت های دانش بنیان با نیازهای فناورانه حوزه صادرات مناطق آزاد و ویژه اقتصادی و راهکارهای همکاری پارک های علم و فناوری با این مناطق مورد بحث و تبادل کارشناسان قرار می گیرد.

گفتنی است پیش از این تفاهم نامه همکاری سازمان منطقه آزاد انزلی و پارک علم و فناوری دانشگاه تهران در سال گذشته به امضاء دکتر رضا مسرور رییس هیأت مدیره و مدیرعامل سازمان و دکتر عباس زارعی هنزکی رییس پارک علم و فناوری دانشگاه تهران رسید که براساس آن استفاده از ظرفیت های آزمایشگاهی، کارگاهی، تجهیزات و مشاوران تخصصی و کسب و کار به منظور کمک به صاحبان ایده و رشد و توسعه شرکت های فناور – اجرایی برنامه ها و رویدادهای کارآفرینی و فناوری به صورت مشترک – حمایت از صاحبان ایده و ایجاد کسب و کارهای جدید به صورت مشترک -اولویت داشتن پارک و شرکت های مستقر آن برای انجام طرح های پژوهشی و مشاوره ای سازمان-انتخاب ایده های مناسب سرمایه گذاری و فراهم کردن زمینه های لازم برای جذب سرمایه گذاران خارجی از مفاد این تفاهم نامه می باشد.

علاقمندان جهت حضور در این نشست تخصصی می توانند از طریق لینک **HTTP://STP.UTAC.IR/EXPORTECH** ضمن آشنایی بیشتر با جزئیات «نخستین نشست تخصصی چالش های مناطق آزاد و ویژه اقتصادی کشور» فرایند ثبت نام در آن را نیز انجام دهند.

غبر
<div><div><span></span></div><div><b>مدیرکل فرهنگ و ارشاد گیلان خبر داد: برگزاری دومین آزمون جامع فرهنگ و هنر، خردادماه</b></div></div>
<div><div><span></span></div><div><b>در گیلان</b></div></div>
<div><div><span></span></div><div><b>گیلان امروز</b> – مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان گفت: دومین آزمون جامع و بیست و هشتمین آزمون ادواری استانداردهای مهارتی بخش فرهنگ و هنر سال تحصیلی ۹۸-۱۳۹۷ روز جمعه ۳۱ خردادماه همزمان با سراسر کشور در گیلان برگزار می‌شود.</div></div>
<div><div><span></span></div><div>فیروز قاضی درباره معرفی داوطلبان به آزمون گفت: شروع معرفی به آزمون جامع مهارت‌آموزان از ۲۱ اردیبهشت است و مدیران مراکز مهارت‌آموزی استان برای ثبت نمرات میان‌ترم فراگیران خود حداکثر تا چهارم خردادماه فرصت دارند با مراجعه به سامانه آزمون هنر به نشانی <b>WWW.AZMOONEHONAR.IR</b> اقدام نمایند.</div></div>
<div><div><span></span></div><div>مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان درباره تاریخ ثبت‌نام آزمون ادواری نیز اظهار کرد: داوطلبان شرکت در آزمون ادواری می‌توانند با مراجعه به سامانه از ۱۵ اردیبهشت تا ۱۸ خرداد ثبت‌نام کنند. به گفته وی؛ آزمون خردادماه سال جاری شامل کلیه فراگیران زردی و دهمه سال ۹۷ است که تا زمان برگزاری آزمون، ساعات آموزش استانداردهای مهارتی خود را در مراکز مهارت آموزی به پایان رسانده‌اند.</div></div>
<div><div><span></span></div><div>فاضلی ادامه داد: کلیه غائبین و مردودین سنوات گذشته نیز که حداقل در یکی از آزمون‌های جامع شرکت کرده باشند، مجاز به معرفی و شرکت در آزمون خردادماه هستند.</div></div>
<div><div><span></span></div><div>مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان در پایان افزود: در حال حاضر ۲۶ مرکز مهارت‌آموزی زیر نظر این اداره‌کل با حدود ۵۰۰ هنرجو در استان مشغول به فعالیت هستند.</div></div>

●●●●●

●●●●●

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان درباره تاریخ ثبت‌نام آزمون ادواری نیز اظهار کرد: داوطلبان شرکت در آزمون ادواری می‌توانند با مراجعه به سامانه از ۱۵ اردیبهشت تا ۱۸ خرداد ثبت‌نام کنند. به گفته وی؛ آزمون خردادماه سال جاری شامل کلیه فراگیران زردی و دهمه سال ۹۷ است که تا زمان برگزاری آزمون، ساعات آموزش استانداردهای مهارتی خود را در مراکز مهارت آموزی به پایان رسانده‌اند.

فاضلی ادامه داد: کلیه غائبین و مردودین سنوات گذشته نیز که حداقل در یکی از آزمون‌های جامع شرکت کرده باشند، مجاز به معرفی و شرکت در آزمون خردادماه هستند.

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان در پایان افزود: در حال حاضر ۲۶ مرکز مهارت‌آموزی زیر نظر این اداره‌کل با حدود ۵۰۰ هنرجو در استان مشغول به فعالیت هستند.

●●●●●

### بیانیه مهم شورای عالی امنیت ملی خطاب به کشورهای عضو برجام

## اقدامات جدید ایران در چهارچوب برجام



(ادامه از صفحه ۱)

متأسفانه این حسن نیت و خویشتن داری هوشمندانه مردم ایران بی پاسخ مانده و غیراز صدور بیانیه های سیاسی، هنوز هیچ ساز و کار عملیاتی برای جبران تحریم های آمریکا مستقر نشده است. بنابراین، جمهوری اسلامی ایران برای تأمین حقوق خود و بازگرداندن توازن به مطالبات طرفین در این توافق، گزینه ای غیر از «کاهش تعهدات» ندارد.

از این جهت ، اعلام می نماید که جمهوری اسلامی ایران در مرحله فعلی دیگر خود را متعهد به رعایتِ محدودیت های مربوط به نگهداری ذخائر اورانیوم غنی شده و ذخائر آب سنگین نمی داند. به کشورهای باقی مانده در برجام شصت روز فرصت داده می شود تا تعهدات خود به ویژه در حوزه های بانکی و نفتی را عملیاتی نمایند. چنانچه در این مهلت کشورهای مزبور قادر نباشند مطالبات ایران را تأمین کنند، در مرحله بعدی جمهوری اسلامی ایران رعایت محدودیت های مربوط به سطح غنی سازی اورانیوم، و اقدامات مربوط به مدرن سازی راکتور آب سنگین اراک را نیز متوقف خواهد کرد. در هر زمان که خواسته های ما تأمین شوند، ما نیز به همان میزان اجرای مجدد تعهدات متوقف شده را از سر خواهیم گرفت اما در غیر این صورت، جمهوری اسلامی ایران مرحله به مرحله اجرای تعهدات دیگر را متوقف خواهد کرد.

جمهوری اسلامی ایران آمادگی دارد به مشورت های خود با اعضای باقی مانده برجام در تمامی سطوح ادامه دهد اما نسبت به هر اقدام غیر مسئولانه، از جمله ارجاع موضوع به شورای امنیت ملل متحد یا اعمال تحریم های بیشتر، عکس العمل قاطع و سریع نشان خواهد داد. رئیس جمهوری اسلامی ایران در نامه خود به سران کشورهای برجام به صراحت نوع واکنش جمهوری اسلامی ایران را خاطرنشان کرده است.

اکنون جمهوری اسلامی ایران حجت را بر کشورهای عضو برجام و بر جامعه بین الملل تمام کرده است. ما با حسن نیت وارد مذاکرات هسته ای شدیم، با حسن نیت توافق کردیم، با حسن نیت توافق را اجرا کردیم، و پس از خروج آمریکا با حسن نیت زمان کافی در اختیار دیگر اعضای برجام قرار دادیم. حال نوبت کشورهای باقی مانده در برجام است که حسن نیت خود را ثابت کرده و قدم های جدی و عملی برای حفظ برجام بردارند.

پنجره‌ای که اکنون در برابر دیپلماسی قرار دارد مدت زیادی باز نخواهد بود، و مسئولیت شکست برجام و هرگونه تبعات احتمالی آن به طور کامل برعهده آمریکا و اعضای باقی مانده در برجام خواهد داشت.